

VASANTH KUMAR Director  
**Victoria Consultants**  
 Overseas Educational Services  
 Australia, Canada, UK, USA, New Zealand  
 1-153-Ashok Nagar, Hyderabad 50, INDIA  
 (9140) 27628194, 27674037  
 victoria.ashoknagar@gmail.com  
 AABRI  
 GEAC No. E334  
 www.victoriaconsultants.com

# ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

Most On Your Domain  
 Hosting / Admin Panel  
 Page Builder / Social Links  
 Responsive Design  
 Advertisement Spaces  
 Search Engine Optimization  
 XML Sitemap  
 Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online  
 Contact Us : 9666136456  
 గురువారం, జూన్ 13, 2023 వెల: 5 రూ/

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

ఆయనలా నేను  
 దైవాంశ సంభూతుడిని  
**కాను**  
 - మోదీపై రాహుల్ గాంధీ సెటైర్లు



తిరువనంతపురం (ప్రశ్న న్యూస్) లోక్సభ ఎన్నికల్లో రాహుల్ గాంధీ, చతుర్నాథ్ సుబ్బి సోని చేసిన రాహుల్ గాంధీ రెండు చోట్లా ఘన విజయం సాధించారు. అయితే ఎక్కడ ఆయన ఎంపీగా ఉంటారన్న సందేహం మాత్రం ఇంకా కొనసాగుతోంది. దీనిపై రాహుల్ ఖాద్రి ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మోదీపై సెటైర్లు వేశారు. ఆయనలా తాను దైవాంశ సంభూతుడిని కానని, ప్రజల మాత్రం ఎంటానని చురకలు అందించారు. దేవుడి చెప్పినట్లు కాకుండా ప్రజలు చెప్పింది విని అర్థం చేసుకుంటానని

## ఏపీ సీఎంగా చంద్రబాబు ప్రమాణం

- అట్టహాసంగా చంద్రబాబు నాయుడి ప్రమాణస్వీకారం
- మంత్రిగా ప్రమాణం చేసి అన్నయ్య కాళ్లు మొక్కిన పవన్ కళ్యాణ్
- మోగా బ్రదర్స్ తో కలిసి అభివాదం చేసిన ప్రధాని మోదీ

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ప్రమాణం చేశారు. గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్ చంద్రబాబుతో ప్రమాణం చేయించారు. నాలుగోసారి ఏపీ సీఎంగా ప్రమాణం చేసిన చంద్రబాబు రికార్డు సృష్టించారు. ఈ ప్రమాణస్వీకార కార్యక్రమానికి ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ, కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా, జేపీ నద్దా, ఇతర రాజకీయ ప్రముఖులు మోగాస్టార్ చిరంజీవి, సూపర్ స్టార్



రజనీకాంత్, సిపీ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. అతిరథ జనరథులు కదలింపమని వేళ ప్రమాణస్వీకారం కార్యక్రమం

అట్టహాసంగా జరిగింది. నాల్గోసారి ప్రమాణం చేసిన చంద్రబాబు మొహాలలో భావోద్వేగాలు

## ధరణి సమస్యలకు పరిష్కారం

- ఎమ్మార్వో, ఆర్టీసీలకు బార్కెట్లు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) భూ సమస్యలు ఉన్న రైతులకు ప్రభుత్వం గుడ్ న్యూస్ చెప్పింది. ధరణి దరఖాస్తులకు ఎట్టకేలకు మోక్షం లభించింది. ధరణి పోర్టల్లోని పెంటింగ్ భూముల అర్జీలను పరిష్కరించేందుకు రెవెన్యూ అధికారులు కసరత్తు ప్రారంభించారు. జిఎలెం, టీఎం-38 తోపాటు స్పెషల్ డ్రైవ్ దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలని అధికారులు నిర్ణయించారు. ఇందులో భాగంగానే ప్రత్యేక డ్రైవ్లో తీసుకున్న ఆర్డీకేషన్లను పారదర్శకంగా పరిష్కరించే నిమిత్తం క్షేత్రస్థాయి పర్యటనలతోపాటు సాఫ్ట్ ఫైల్స్ను పరిశీలించాలని నిర్ణయించారు. గతంలో ధరణి సమస్యలు పరిష్కరించే



అధికారం కేవలం కలెక్టరకు మాత్రమే ఉండేది. వేల సంఖ్యలో అప్లికేషన్లు వస్తున్న నేపథ్యంలో వీటి పరిష్కారంలో తీవ్ర జాప్యం జరుగుతోంది. దీంతో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. తాజాగా.. ఆర్టీసీలు, తహసీల్దార్లకు కూడా లాగిన్ సౌకర్యం

## కమ్ బ్యాక్ కోసం పాత ఫార్ములా

- ఓదార్పు యాత్ర తరహాలో కొత్త ప్లాన్?

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) వెజారిటీ ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలకు అందని ఫలితమిది. యావత్ ఆంధ్రావని ఏకపక్షంగా ఇచ్చిన తీర్పు ఇది. చరిత్రను తిరగరాస్తూ గత రికార్డులను బద్దలు కొడుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో టీడీపీ కూటమి గ్రాండ్ విక్టరీ కొట్టింది. అధికార వైసీపీ ఘోర ఓటమి పాలైంది. 2019 ఎన్నికల్లో 151 ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో ఘనవిజయం సాధించి యావత్ దేశాన్ని నివ్వెర పరిచిన వైసీపీ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని ప్రెస్నార్ సీట్ 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో 11 సీట్లకు పరిమితమైంది. వైసీపీకి గట్టి పట్టు ఉందని భావించిన రాయలసీమలోనూ స్ట్రాస్ పార్టీ కకావికలమైంది. 2019 ఎన్నికల్లో 52 స్థానాలకు గానూ 49 చోట్ల ఘన విజయం సాధించిన వైసీపీ ఈసారి కేవలం 7 సీట్లకే పరిమితమైంది. అందులోనూ వైసీపీ కుటుంబం అడ్డాగా పేరుగాంచిన ఉమ్మడి కడప జిల్లాలోనూ వైసీపీకి ఘోర పరాభవం

ఎదురైంది. ముసుపెన్నడూ లేని విధంగా కడప జిల్లాలో టీడీపీ ఏకంగా ఐదుచోట్ల విజయం సాధించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ రేంజీలో ఓటమికి గల కారణాలను విశ్లేషించే పనిలో వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ పడ్డారు. గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలను, ఇతర కీలక నేతలను కలిసి వారి అభిప్రాయాలను సైతం తెలుసుకున్నారు. ఐదేళ్ల కాలంలో బటన్ నొక్కడం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి డీటీటీతో సంక్షేమాన్ని అందించినప్పటికీ ఘోర ఓటమికి గల కారణాలను తెలుసుకునే పనిలో పడ్డారు. ఈ స్థాయిలో వ్యతిరేకతను



## పీసీసీ రేసులో 'ఆ నలుగురు'

- పార్టీ పగ్గాలు ఎవరికి చిక్కేనో?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ పీసీసీ రేసులో ఉన్నారు. అయితే పీసీసీ పోస్టు ఎవరికి దక్కనుందనే దానిపై పాలిటికల్ సర్కిల్లో జోరుగా చర్చ జరుగుతోంది. ప్రస్తుతం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పీసీసీ అధ్యక్షుడిగా ఉండగా.. ఈ నెల 27లో ఆయన పదవి బాధ్యతలు చేపట్టి మూడేళ్లు పూర్తిచేసుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రానికి కొత్త పీసీసీ అధ్యక్షుడిని ఎన్నుకోవాలంటూ తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉండటంతో ఆ పోస్టుకు డిమాండ్ విపరీతంగా పెరిగింది. పలువురు సీనియర్ నేతలు పీసీసీ

రేసులో ఉన్నారు. అయితే పీసీసీ పోస్టు విషయంలో సామాజిక న్యాయం పాటించాలని కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం రెడ్డి వర్గానికి చెందిన గేవంత్ ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతుండగా రాష్ట్ర పార్టీ బాధ్యతలు డీసీ వర్గానికి ఇప్పించుకుంటూ కాంగ్రెస్ హై కమాండ్ మొగ్గు చూపుతున్నట్లు సమాచారం. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో రాష్ట్ర పార్టీకి ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేసినట్లు గాంధీభవన్ లో చర్చ నడుస్తోంది.



## మంత్రిగా పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమాణం

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) యావత్ తెలుగు ప్రజానీకం ఎదురుచూస్తున్న క్షణం వచ్చింది. కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ అనే నేను శాసనం ద్వారా నిర్ణయించిన భారత రాజ్యాంగం పట్ల నిజమైన విశ్వాసం, విధేయత చూపుతానని అంటూ పవన్ నోటా వినిపించడంతో మోగా అభిమానుల్లో సంబరాలు అంబరాన్ని తాకాయి. 2024 ఏపీ సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కూటమి విజయం లో కీలక పాత్ర పోషించడమే కాదు బరిలో నిల్చున్న తన పార్టీ సభ్యులు 21 అసెంబ్లీ , 2 పార్లమెంట్ బరిలో విజయం సాధించి 100 % విజయం తో చరిత్రలో నిలిచారు పవన్ కళ్యాణ్. ఇక ఏపీ మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ అనే నేను శాసనం ద్వారా నిర్ణయించిన భారత రాజ్యాంగం పట్ల నిజమైన విశ్వాసం, విధేయత చూపుతానని, భారత దేశ సార్వభౌమాధికారాన్ని సమగ్రతను కాపాడతానని, ఆంధ్రప్రదేశ్ మంత్రిగా నా కర్తవ్యాలను శ్రద్ధతో, అంతఃకరణశుద్ధితో నిర్వహిస్తానని ప్రమాణం చేస్తున్నాను" అంటూ పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమాణం చేశారు. కొడిదెల పవన్ కళ్యాణ్ అనే నేను అంటూ పవన్ పలకగానే ఆయన అభిమానులు, జనసేన కార్యకర్తలు సంతోషం మిన్నంటింది. చప్పట్లు, కేకలతో సభా ప్రాంగణం మార్మోగింది. పవన్ ప్రమాణస్వీకారం చేస్తుండగా ఆయన సతీమణి అన్నా లెజన్ వా, సోదరుడు చిరంజీవి



## ఆర్టీసీ బస్సుక్కిన డిప్యూటీ సీఎం

- సామాన్యులతో ముచ్చట్లు

ఖమ్మం (ప్రశ్న న్యూస్) "కరెంటు మంచిగా వస్తుందా? ఉచిత ఆర్టీసీ బస్సు ప్రయాణం ఎలా ఉంది? ఎన్నిసార్లు ఉచితంగా ఆర్టీసీ బస్సులో ప్రయాణం చేశారు? అంటూ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు బుధవారం (జూన్ 12) సాయంత్రం ఖమ్మం పాత బస్టాండ్ నుంచి బోసకల్లు మండలం జగన్మోహన్ పురం వరకు సామాన్యుడిలా ప్రయాణం చేస్తూ స్థానికులను పలు అంశాలపై ఆరా తీశారు. సామాన్యుడిలా టికెట్ కొనుక్కొని పల్లె వెలుగు బస్సులో డిప్యూటీ సీఎం ప్రయాణించడం అందరినీ దృష్టిని ఆకర్షించింది. నాగులపంచ గ్రామానికి చెందిన జానమ్మ, అనంతమ్మలతో డిప్యూటీ సీఎం ముచ్చటించారు. డిప్యూటీ సీఎం ప్రశ్నలకు వారు ఇరువురు స్పందిస్తూ 'బడి, గుడి పేరంటాలకు ఉచితంగా బస్సులో వెళ్లడం మూలంగా దబ్బాలు



## ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసులో నిందితులకు బెయిల్ తిరస్కరణ

- తిరస్కరించిన నాంపల్లి కోర్టు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో ఫోన్ ట్యాపింగ్ కేసు ప్రకంపనలు సృష్టిస్తోన్న సంగతి తెలిసిందే. రోజుకో డిస్ట్రీక్ట్ కేసులో పలు కీలక విషయాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. ఈ కేసు విచారణలో పోలీసులు దూకుడు పెంచారు. పోలీసులు నాంపల్లి కోర్టులో ఛార్జిషీట్ దాఖలు చేశారు. ఫోన్ ట్యాపింగ్ వ్యవహారంపై మార్చి 10వ తేదీన పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్



## మోషి పబ్ కేసులో ఎనిమిది మంది ఆరెస్ట్

- కొత్త తరహా మోసం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) హైదరాబాద్ మహానగరంలో కొత్త తరహా మోసం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ మధ్యకాలంలో చాలా మంది అభ్యాసులు అమ్మాయిల వలలో పడి తమ మొబైల్ లలో డేటింగ్ యాప్ లను ఇన్ స్టాల్ చేసుకుంటున్నారు. దీనిని ఆసరాగా చేసుకుని కొందరు పబ్ యజమానులు



## సమర్థత మేరకు శాఖలు కేటాయింపు

- కొత్త మంత్రులకు చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం

అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) సీఎం చంద్రబాబు ఇవాళ ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో మంత్రులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి పలు అంశాలపై అవగాహన కలిగించే ప్రయత్నం చేశారు. పరిపాలనలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై దిశానిర్దేశం చేశారు. తాను గతంలో ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుటి పరిస్థితులకు, ఇప్పటి పరిస్థితులకు తేడాలు వివరించారు. ఓపిల్లులు, పీఏలు, పీఎస్ ల విషయంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో మంత్రుల వర్గ పనిచేసిన వారిని చేర్చుకోవద్దని సూచించారు. రాష్ట్రంలో జగన్ నాశనం చేసిన వ్యవస్థలను భాగ చేయాల్సి ఉందని చంద్రబాబు అన్నారు. రాష్ట్ర పునర్నిర్మాణంలో మంత్రులది కీలక బాధ్యత కావాలని పిలుపునిచ్చారు. శాఖల వారీగా శ్రేణిపత్రాలు సిద్ధం చేసి ప్రజల ముందు ఉంచుదాం అని పేర్కొన్నారు. ఇక, మంత్రులు ఇష్టానుష్ఠాన, వారి సమర్థత మేరకు నేటి లోగా శాఖలు కేటాయిస్తానని చంద్రబాబు వెల్లడించారు. ఇచ్చిన శాఖకు పూర్తి స్థాయి న్యాయం చేయాల్సిన బాధ్యత మీదే అని స్పష్టం చేశారు.















